

# 观看《厉害了，我的国》学习心得

苏州大学艺术学院教职工第一党支部：顾德学

大型纪录电影《厉害了，我的国》结合十九大精神，呈现出伟大祖国建设成就、壮美河山、幸福生活，将祖国发展和成就以纪录片的形式呈现在银幕上，全面反映党的十八大以来我国取得了改革开放和社会主义现代化建设的历史性成果。

特别是十八大以后这五年，是中国共产党不忘初心、牢记使命、奋勇前行的五年，是习近平新时代中国特色社会主义思想展现的五年。五年来我们探索太空，开发深海，建设世界第一流的高铁、桥梁、码头，5G技术联通世界，艰苦奋斗扶贫攻坚，心系同胞海外撤侨……等等足以载入史册的非凡成就一一展现在眼前。回望过去的感动，我们也在展望未来的希冀，相信在下一个五年中国会越来越好！

影片中除了一个个振奋人心的纪实镜头，还将这些辉煌成就与相关人物背后的故事结合起来，深入细致地讲述了这些伟大成就背后的建设者们付出的心血和汗水，真实反映了人民群众在各行各业各领域撸起袖子加油干、努力建设幸福生活的点点滴滴，充

分展现了中国人民在建设征程上的努力奋斗，平凡而伟大，真实而感人。使我深刻感受到自己作为一名中国人、作为一名共产党员，此时此刻，对祖国的认同感、归属感、安全感、自豪感。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央不忘初心、砥砺前行，用一步步的实际行动换取了一项项举世瞩目的成就，向国人、向世界证明了什么是道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，中国人的自信力得到了空前的凝聚，使每个人都深切感受到，自己的身后有一个强大的祖国。只有“厉害了我们的国”才会“幸福了我的家”。现在，我们比历史上任何时期都更接近民族复兴的梦想，13亿多中华儿女应更加自觉地将个人命运与国家命运紧紧相连、把个人理想与人民追求紧紧相连、把个人梦想与国家梦想紧紧相连，以实干绽放人生芳华。

作为一名党员领导干部，要在本职工作岗位上严格遵守党章党规、履行党员义务，不断增强学习意识，提升综合素质；不断增强服务意识，提升服务质量；不断增强协作意识，构成工作合力；不断增强职责意识，敢于担当作表率。同时在工作之余要认真制定个人学习计划，将“两学一做”常态化制度化融入到自己的工作中，在此基础上还要明确行动的准则和制度，树立目标和

标杆，时刻围绕学校学院中心工作，拥护党委领导，在工作岗位上为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

艺术学院教工第一支部 顾德

学

2018年9月14日